
立法會秘書處
Legislative Council Secretariat

新聞稿 Press Release

立法會考察團與廣東省高級官員會面

* * * * *

立法會珠三角經濟發展及環境事務考察團今日（五月十七日）繼續在廣州的訪問行程。考察團成員與廣東省政府高級官員會面，並視察了廣州和南沙的環保及物流設施。

考察團成員先前往李坑生活垃圾焚燒發電廠參觀，聽取簡介堆填區設施及垃圾焚燒程序。他們之後到白雲國際會議中心視察會議及展覽場地。

在參觀完會議中心後，考察團獲廣東省副省長萬慶良在廣東迎賓館接見，會面歷時約兩小時。在雙方會面交流中，萬慶良副省長向考察團成員簡介廣東省的發展及如何加強粵港合作。

立法會主席曾鈺成議員兼考察團團長形容會面氣氛友善及融洽。曾鈺成說，議員與廣東省官員就共同關心的議題進行的交流是有用和有建設性。他期望未來能有更多類似的交流。他又補充，會面中共有五位議員向萬慶良副省長提問。

經濟發展事務委員會主席林健鋒議員表示，會上他向萬慶良副省長反映了內地港商面對的困難。環境事務委員會主席余若薇議員表示，她向萬副省長表達關注在南沙興建煉油廠對香港所造成的影響。

在下午，考察團前往南沙訪問，參觀濱海公園，了解當地的旅遊及環保設施，又參觀了一間造船廠，視察造船的程序。考察團之後到訪南沙海港集裝箱碼頭及南沙濕地公園，並在傍晚轉往珠海。

考察團明日（五月十八日）上午將在珠海作最後一日的訪問行程，視察港珠澳大橋落腳點，及到珠海市圖書館參觀珠海城市建設成就展覽。在珠海市政府宴請後，考察團將會結束訪問，啓程返港。

完

二〇〇九年五月十七日（星期日）



立法會考察團成員參觀廣州李坑生活垃圾焚燒發電廠，以獲取如何把家居垃圾轉化為發電燃料的資料。



立法會代表團與廣東省副省長萬慶良會面後，立法會主席兼考察團團長曾鈺成（左）向萬副省長致送紀念品。



立法會考察團參觀廣州一間造船廠，聽取有關人員簡介船廠的發展和成就後，在船廠內合照。